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VERBALE DEL26 GIUGNO 2014

L'anno 2074, tI giorno 26 del mese di Giugno si è riunito presso Ia sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presiclente Tomaselli prot.

e I'OdG suppletivo n. 1153/P bis per trattare gli argomenti di cui all'aliegalo O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 10.15 chiarna l'zrppeìlo.

E'assistito dal Segretario, Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in

approvato alI'unaninrità dei presenti.

Si dà lettura del verbale del29 Maggio 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del consiglio ptxe in

approvato all'unanirnità dei presenti.
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Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero. Guaresi. Inzerillo, La Valle.

Sala, Savoca,Tetzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la secluta.

AIle ore 10,16 entra il Consigliere Scarlata ed escono i Consigtieri La Valle e Terzo. per protesta

escono anche i Consiglieri Colletti, Di Fazio e Sala, pertanto mancanclo il nurnero legale la seduta

viene sospesa alle ore 10,18.

Alle ore 10,45 il Presidente Tomaselli riapre la seduta. Risuitando preserrti i Consiglierr Clarclella, Collerti, Di
Fazio, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, Sala, Savoca, Scarlata e Vella si clichiara i,pcrta la scduta.

Il Presidente inverte I'Od.G. e passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approva.,,icni verbali sedute

precedenfi, nominando come scrutatori i Consiglieri Guaresi, Sala e Saloca il Consiglio approva

all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del 15 Maggio 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Si dà lettura del verbale del 21 Maggio 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte clel Consiglio pone in votazionc il vcrbale clic viene

approvato all'unanilnità dei presenti.

Si dà lettura del verbale del23 Maggio 2014.

II Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone ;.'i ,,rtlazionc il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Si dà lettura del verbale del 28 Maggio 2014.

..'otaziorrc il verbalc che vienc

vrltazions il verbalc chc vie nc



Il Presidente passa al 3 punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi'

Il Presidente preleva la tnozioue 983/P iscritta nell'OdG'

Si dà lettura della mozione n' 983/P a firma del Consigliere Giocaliero aven[e f'rr oggetto:

derafrtzzazione.in via pecori Giraldi,.e il consigliere Giocaliero la descrivc brevementc'

tlPresidentedopoampiadiscussione,poneinr,otazionelamtlziotrerr.g83/Pche
viene aPPrtlvata

all'r-rnanimità.

Ir presidente comunica che giorno 30 Giugno p.v. alle ore 20,30 si terra 
' 

c.ncerto pcr Alcssandra Siragusa:

.'Luce nellaNotte" alla Basilica di San Domenict'r' Pertanto invita il consiglio ad cssere presentc'

comunica artresì che giorno 2g Giugno p.v. alre ore 09,30 aparazzode'e Acluilc si terrii llzero Sicilia waste

_ parermo difrerenzia: meno spreco, piir risorse. pertanto chiede al consiglio cli parleci'irrc'alìa prcsetltazi.lle

del progetto di raccolta differenziata'

Ricorda inoltre ai consiglieri che volessero partecipare ar torneo c1i calcctt. i' remtria cli Par.lre Pino Puglisi

che si terrà sabato 28 giugno a'e ore 15,30, di comunicare la loro disponibiriLà .r fbrma'c ra squadra'

II consigliere ve'a chiede la verifica der numero regale e il presidente Tomaserli chiama l'appello:

risurtano presenti i consigtieri Giocariero, Sara, Savoca e veta e mancancro ir numero legale' il

Presirlente rinvia la seduta di Consiglio alle ore 11,40 ad un,ora a not.ma cli r.egolalnento.

A''e ore 12,40,presidente Tomaselri riapre ra seduta di consiglio, risurtan. preseuti oltre all. stcsso il

consigliere Greco. pertanto r-'anca'do il numero legare crriude la seduta, r'iuviaudola all'irdortarti' conte da

regolamcnto in set.lura di prt'sce uzione'

IL PRESIDENTE

"Disinfestazlol.ìe e

(Ar,tonio T'omzselli)
IL SE,GRETARIO

(Anna Marj4 Geraci)-f
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